



# Erasmus+

05. 10. 2020

TLAČOVÁ SPRÁVA

## Európsky týždeň odborných zručností 2020

SAAIC - Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu by rada informovala o možnosti zapojenia stredných odborných škôl do súťaží, ktoré už po piatykrát pripravila v rámci **Európskeho týždňa odborných zručností 2020**. Stredné odborné školy sa môžu zapojiť do jednej, prípadne viacerých súťaží vyhlásených na rok 2020, ktoré prebiehajú od polovice septembra do konca decembra:

- Súťaž „Spoznávame kultúrne dedičstvo hostiteľskej krajiny počas mobility Erasmus+ v zahraničí“,
- Súťaž o najlepšie IT riešenie realizácie projektov Erasmus+ počas pandémie COVID-19,
- Súťaž o najzaujímavejšie podujatie organizované k Európskemu týždňu odborných zručností 2020 na Slovensku.

Všetky súťažné podklady aj s termínmi a informáciami o Európskom týždni odborných zručností nájdete [na našich webstránkach](#).

Európsky týždeň odborných zručností je iniciatíva Európskej komisie prvýkrát vyhlásená v roku 2016. Jej zámerom je **zvýšiť kvalitu a atraktivnosť odborného vzdelávania a prípravy (OVP)**, ktoré je schopné poskytnúť ľuďom zručnosti potrebné na naplnenie osobného, ale aj profesionálneho života. Iniciatíva zahŕňa podujatia v členských krajinách Európskej únie, ktoré sa konajú na miestnej, regionálnej, národnej alebo európskej úrovni. **Témou roku 2020 je „Prechod na zelené a digitálne OVP“**. Hlavné podujatie piateho ročníka sa bude konať v Berlíne, v dôsledku aktuálnej situácie spôsobenej pandemiou koronavírusu, **po prvýkrát online od 09. do 13. novembra 2020**.

Ak organizujete podujatie alebo aktivitu podporujúcu OVP, [zaregistrujte](#) ju na webstránke Európskej komisie, ktorá ju môže ďalej propagovať nielen na svojej webstránke, ale aj v iných sociálnych médiách.

Informácie o Európskom týždni odborných zručností môžete dostávať aj Vy v [newsletteroch](#), ktoré pravidelne pripravuje Európska komisia.

Viac informácií o Európskom týždni odborných zručností nájdete na:

<https://ec.europa.eu/social/vocational-skills-week/>